
Про затвердження Порядку використання 

коштів обласного бюджету для виплати  

премії лауреатам Всеукраїнської 

мистецької премії імені Миколи Леонтовича 

 

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статей 20, 22, 91 Бюджетного кодексу України, постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 

формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», 

Програми розвитку культури Вінницької області на 2026–2028 роки, 

затвердженої наказом начальника Вінницької обласної військової адміністрації 

від 10 грудня 2025 року № 710, з метою збереження та розвитку українських 

національних співочих традицій, підтримки науковців, мистецтвознавців та 

хорових колективів, що популяризують творчість Миколи Леонтовича 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

  

1. Затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету для 

виплати премії лауреатам Всеукраїнської мистецької премії імені Миколи 

Леонтовича, що додається. 

 

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Вінницької 

обласної військової адміністрації від 20 листопада 2024 року № 110-р «Про 

затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для виплати 

премій лауреатам Всеукраїнської мистецької премії імені Миколи Леонтовича», 

зареєстроване у Центральному міжрегіональному управління Міністерства 

юстиції (м. Київ) 25 листопада 2024 року за № 206/1298. 

 

3. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової 

адміністрації подати це розпорядження на державну реєстрацію до 

Хмельницького міжрегіонального управління Міністерства юстиції України 

 

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у 

Хмельницькому міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції України з 

моменту його оприлюднення. 

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

начальника Вінницької обласної військової адміністрації Ірину Коцюбівську. 

 

Начальник Вінницької обласної  

військової адміністрації                                                    Наталя ЗАБОЛОТНА 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника 

Вінницької обласної військової 

адміністрації  

       червня 2026 р.  №  

 

Порядок 

використання коштів обласного бюджету для виплати премії лауреатам 

Всеукраїнської мистецької премії імені Миколи Леонтовича 

 

1. Порядок використання коштів обласного бюджету для виплати премії 

лауреатам Всеукраїнської мистецької премії імені Миколи Леонтовича (далі –

Порядок) визначає механізм використання коштів, передбачених в обласному 

бюджеті за Програмою розвитку культури Вінницької області на                  

2026–2028 роки, затвердженої наказом начальника Вінницької обласної 

військової адміністрації від 10 грудня 2025 року № 710 (далі – Програма). 

 

2. Всеукраїнська мистецька премія імені Миколи Леонтовича (далі – 

Премія) присуджується щороку у грудні до дня народження Миколи 

Леонтовича, з метою підтримки та заохочення хорових колективів, що 

популяризують творче надбання Миколи Леонтовича, популяризації творів 

сучасних українських композиторів, а також підтримки дослідників, науковців, 

мистецтвознавців, які висвітлюють життєвий і творчий шлях Миколи 

Леонтовича. 

 

3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент 

гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації (далі – 

Департамент). 

 

4. На здобуття Премії можуть висуватися: 

професійні композитори, які представляють твори малих та великих форм, 

що написані та опубліковані упродовж останніх трьох років, але не пізніше ніж 

за місяць до висування на здобуття Премії;  

професійні хорові колективи, концертні програми яких виконано упродовж 

останніх дванадцяти місяців та зробили значний внесок у розвиток хорового 

мистецтва та популяризацію творчості Миколи Леонтовича; 

дослідники (журналісти, краєзнавці, культурологи, музейні працівники, 

науковці), які ґрунтовно упродовж п’яти років вивчали та досліджували 

особливості жанру обробок народних пісень, хорових композицій Миколи 

Леонтовича, його життєвий та творчий шлях; 

навчальні хорові колективи закладів спеціалізованої мистецької освіти, що 

забезпечують здобуття початкової, початкової та профільної мистецької освіти 
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одночасно (мистецькі ліцеї) за високий виконавський рівень та популяризацію 

творчості Миколи Леонтовича впродовж двох останніх років; 

навчальні хорові колективи закладів фахової передвищої мистецької освіти 

за високий виконавський рівень та значний внесок у розвиток хорового 

мистецтва впродовж двох останніх років; 

навчальні хорові колективи закладів вищої мистецької освіти за високий 

виконавський рівень та відродження національної духовної хорової спадщини 

впродовж двох останніх років; 

аматорські хорові колективи за сценічне та концертне втілення 

українських національних співочих традицій творчого надбання Миколи 

Леонтовича. 

 

5. Особа чи колектив, які стали лауреатом Премії, можуть висуватися на її 

здобуття повторно не раніше ніж через три роки. Премія не присуджується 

посмертно. 

 

6. Право висунення кандидатів на здобуття Премії належить організаціям, 

установам, творчим спілкам, громадським об’єднанням. За достовірність 

поданої інформації несуть відповідальність керівники цих установ та 

претенденти. 

Оголошення про початок висування на здобуття Премії розміщується на 

вебсайті Вінницької обласної військової адміністрації. 

 

7. Суб’єкти, зазначені у пункті 6 цього Порядку, у строки, зазначені в 

оголошенні на здобуття Премії подають до комунальної організації – 

Вінницький обласний центр народної творчості: 

заявку (клопотання) про присудження Премії у довільній формі із 

зазначенням контактних даних та конкурсні роботи: 

від композиторів – аудіо/відеозапис завершених музичних творів, клавір, 

партитура; 

від хорових колективів – цифрові відеозаписи концертних програм                  

(2–3 твори), відгуки у медіа щодо виступів, супутні фотографії (за наявності); 

від дослідників – наукову працю, пов’язану з життям і творчістю Миколи 

Леонтовича (художні книги, статті, нариси, есе, наукові розвідки тощо), 

друковану продукцію, ксерокопії публікацій/відгуків у медіа, рецензії (за 

наявності). 

Матеріали, що засвідчують творчий доробок особи/колективу (далі – 

претендент) подаються разом із заявкою на здобуття Премії. 

Якщо подані документи не відповідають вищезазначеним вимогам, або їх 

подання здійснено після закінчення встановленого строку, такі документи не 

розглядаються та повертаються із зазначенням підстав повернення. 

При усунені недоліків документи можуть бути подані повторно до 

визначеної в оголошенні кінцевої дати їх прийняття. 
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8. Комунальна організація – Вінницький обласний центр народної 

творчості здійснює опрацювання одержаних документів та забезпечує їх 

передачу на розгляд комісії з присудження Всеукраїнської мистецької премії 

імені Миколи Леонтовича (далі – Комісія), яка утворюється при Вінницькій 

обласній військовій адміністрації. 

 

9. Персональний склад Комісії затверджується розпорядженням 

начальника Вінницької обласної військової адміністрації. Члени Комісії 

здійснюють свої повноваження на громадських засадах. Секретар Комісії бере 

участь у засіданнях Комісії без права голосу. Комісію очолює голова, який має 

заступника. 

 

10. Основною формою роботи Комісії є засідання. Засідання Комісії 

вважається правоможним у разі присутності на ньому не менше половини осіб 

від його затвердженого складу.  

 

11. Рішення про присудження Премії приймається Комісією шляхом 

відкритого голосування окремо за кожним напрямом. Рішення вважається 

схваленим, якщо за нього проголосувало більше половини присутніх на 

засіданні членів Комісії. Рішення оформлюється протоколом, який підписують 

головуючий та секретар Комісії. 

Якщо в результаті голосування жоден претендент не набрав більшості 

голосів, Комісія приймає рішення про повторне голосування. Для повторного 

голосування включаються твори/концертні програми двох претендентів, які 

одержали найбільшу кількість голосів під час першого голосування. Якщо за 

результатами повторного голосування жоден претендент не набрав більше 

половини голосів членів Комісії, Премія за відповідним напрямком не 

присуджується. 

Якщо Премія присуджується групі авторів/дослідників, вона ділиться 

порівну між усіма членами групи. 

 

12. Кожен член Комісії зобов’язаний не допускати конфлікту інтересів під 

час прийняття участі у роботі Комісії. У разі виникнення конфлікту інтересів, 

член Комісії зобов’язаний повідомити про це Комісію перед початком 

засідання та самоусунутись від участі в її роботі. 

 

13. Департамент на підставі розпорядження начальника Вінницької 

обласної військової адміністрації та рішення Комісії здійснює виплату 

грошової винагороди лауреатам Премії за рахунок коштів, передбачених 

Програмою.  

 

14. Перелік переможців з врученням грошової винагороди затверджується 

розпорядженням начальника Вінницької обласної військової адміністрації за 

поданням Комісії.  
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Особам, яким присуджується Премія, присвоюється звання лауреата 

Всеукраїнської мистецької премії імені Миколи Леонтовича, вручається диплом 

та виплачується грошова винагорода за напрямами в таких розмірах: 

професійні композитори – 20000 гривень; 

професійні хорові колективи – 15000 гривень; 

дослідники – 15000 гривень; 

навчальні хорові колективи закладів спеціалізованої мистецької освіти –      

10000 гривень; 

навчальні хорові колективи закладів фахової передвищої мистецької освіти – 

10000 гривень; 

навчальні хорові колективи закладів вищої мистецької освіти –               

10000 гривень; 

аматорські хорові колективи – 10000 гривень. 

У разі відсутності лауреата Премії за напрямом, кошти фонду відповідного 

напряму повертаються до обласного бюджету. 

 

15. Виплата грошової винагороди лауреатам Премії здійснюється шляхом 

перерахування коштів на міжнародний номер банківського рахунка (IBAN) або 

на номер відділення національного оператора поштового зв’язку за 

задекларованим/зареєстрованим місцем проживання (перебування). 

Виплата грошової винагороди творчому колективу, що отримав звання 

лауреата Премії, здійснюється шляхом перерахування коштів на рахунок 

закладу на базі якого здійснює діяльність творчий колектив. 

Інформація про нагороджених лауреатів Премії опубліковується на 

вебсайті Вінницької обласної військової адміністрації. 

 

16. Використання та обробка персональних даних лауреатів Премії, 

одержаних з метою виконання вимог цього Порядку, здійснюється відповідно 

до Закону України «Про захист персональних даних». 

 

Директор Департаменту 

гуманітарної політики Вінницької 

обласної державної адміністрації                                      Тетяна КАМЕНЩУК 


